

开学第一天

王聪聪

开学的第一天，第一次的站队，老师在主席台上直点班名！我们13班羞涩了，为什么而羞涩？为被老师在主席台上直点班名而羞涩，为精英们感到羞涩，为我们班感到羞涩，为我们丢人了感到羞涩。

开学的第一天，就意味着新的开始，新的开始就意味着新的

希望，我们都是从新的开始来创造美好的明天。

新的开始一定要表现好一些给老师和同学，站队期间某些男生的体质很不好，今后一定要加强努力锻炼，成为新一代的男子汉，顶天立地！

明天还有站队！我一定会拿出最精神的一面来面对明天的站

队，一定要站如松，坐如弓，一定要养成良好的学习习惯。

经过这次站队，才真正体会到团结性是多么重要。一个人应该具备：团结合作精神、良好的素质、美好的品德修养、铁一般的纪律和助人为乐的良好习惯，才能当上一个好学生，在今后我们一定会洗刷耻辱，共创新的辉煌！

幸福就在我身边

刘奕婷

那天，我又因为一件小事和妈妈大吵了一架。我愤怒地抓起书包摔门而去。心里又委屈委屈又生气：为什么妈妈就不能从我的角度考虑一下问题，而是由自己心里的想法去一味地指责我呢？走在街上，我突然不知道自己该去哪，该干什么。书包的重量让此时的我很烦躁，原本不重的书包此时却像有千斤重，原本就有些酸痛，此时也像是快要断掉一样。我一把把书包扯下来，扔在脚边，一屁股坐在一旁的花池上，无聊的摆着腿。心中却五味

杂陈，不知道自己到底该不该这么冲动。心中有一个声音在说：“不要再任性了！快点回去吧，妈妈该着急了！”但立刻又有一个声音说：“她才不会为你着急呢！任性一点有什么错？”两个声音争论着，一时间让我难以选择。突然，我想到了一个可以让我的心平静下来的办法。既然难以选择，那就不选择，我自己想做什么就做什么！于是，我打开书包，取出了下午放在里面的杂志，强迫自己将心沉在作者优美的文笔中。

那一瞬间，我找到了自己的

幸福。原来，幸福就在我身边……

我们总是觉得自己不够幸福。也许是因为一件昂贵的商品，也许是因为一顿不合口味的饭菜。正是因为这样，我们总是一味地追求幸福，到头来，却忘记了自己的“幸福”究竟是什么。

一分钟，两分钟，三……时间好像被大风吹走，在眨眼间就过去了一个小时。天色也渐渐暗了下来，天空的光亮已经没有办法让我读书了，我只好将书装在书包里，到一旁卖糖葫芦的地方买了一串糖葫芦。看着糖葫芦，我想起了妈妈以前下班回家，总会奇迹般地给我“变”一串糖葫芦；想起了妈妈总是尽力满足我的小愿望；想起了每天回家时可口的饭菜；想起了小时候妈妈每晚给我讲的故事；想起了……心中的不满和任性瞬间瓦解，我的眼睛湿润了。拿起书包，轻轻拍掉上面的灰尘，踏上了通往家的路。到了家，是妈妈为我开的门。她的眼中透着一些担心与自责，一见到我，便紧紧地抱住了我。

花季，我们在奋斗

赵孟晓

风萧瑟，夜语绝，留得只身伴明月。灯阑珊，人萧索，埋头苦读未停歇。

倚窗的花，现已枯萎，凋零，飘落。让我想起残花败落凄凉地的悲惨，却还有“落红不是无情物，化作春泥更护花”的情怀。依稀记得，当花儿未绽放的时候，受尽了时光的蹉跎，岁月的雕刻，让她渐渐的长出新叶，含苞，怒放。若亭亭玉立的少女，迎风枝展，天空俯下身来，欣赏她婀娜的身姿，馥郁的芬芳。

正如冰心所说：“成功的花儿，人们只惊羡她现时的明艳！然而当初它的芽儿，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨！”一蹴而就的美丽需要奋斗去实现，这样当青春凋零时，秋天以至，那头是夕阳的余晖和累累的硕果。

老师说两点之间，线段最短。却不知残酷的现实，把梦想的距离，扭曲甚至折断。所以，我们应把人生的起点定格在青春时代。用努力和汗水描绘我们的色彩。总有一天，地平线会消失在眼前，张开翅膀，飞向胜利的彼岸。

道路坎坷，荆棘载途，当你走到尽头时，或许是残枝败柳的结局，或许鸟儿飞过了，天空却没留下痕迹。心碎了，那又何妨，只要此生无悔。迎着逆风，走过了，经历了，没有成功，但路上的风景留下了。

一阵寒流吹过，孤寂的夜语在寂寞中滑落，拉长了我的发。朦胧中，伤了花，我看到在残花落下的地方，又长出了一片芳香……

如花的花季，弹指易飘落。无言的奋斗，今日勿蹉跎。

花季，我们在奋斗。

秋天

吴乐

秋，你悄悄地走来，默默无声。你向人们展出了一幅绚丽的画卷，你给人们带来一派丰收的景象。

秋天，你悄悄地走来，走进了田野。秋风过处，五谷飘香，那一片片庄稼，远看好似翻滚着的波浪；近看稻谷笑弯了腰、高粱涨红了脸、玉米乐开了怀，地里的人们更是喜逐颜开，正忙着秋的收获。

秋天，你悄悄地走来，走进了果园。果树上硕果累累，红柿子像小灯

笼一样高挂在枝头，南北湖的桔子也不赖，黄澄澄的，真是万绿丛中点点‘黄’啊！石榴也不错，你瞧它红宝石似的果肉，让你看了就馋涎欲滴。

秋天，你悄悄地走来，走进了花园。霎那间，桂花开了，菊花也开了，香味弥漫了整个花园，你把波浪似的金发披在肩上，美丽的长裙系在腰上，光彩夺目，美不胜收。

我真喜欢你“秋”！是你给人们带来了迷人的秋色和丰收的累累硕果。

